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Száztíz hős
(G. L.) Amikor a Magyar Kom­

munista Párt Politikai Bizottsága 
tavaly szeptemberben a művésze­
tek tudományok, a mezőgazdaság 
és a termelő munka megjutalmazá- 
^ra és fellendítésére határozatot 
fogadott el, alig keltett valamilyen 
feltűnést, mert a politikai harcok­
kal és egységbontó törekvések le­
szerelésével elfoglalt pártok alig 
figyeltek fel rá. Azokban a zűrza­
varos napokban az MKP volt az 
egyedüli párt, amely az alkotó 
munkára is gondolt és azt képvi­
selte. A többi pártokat belső, vi­
haros összecsapások, személyi és 
elvi harcok kötötték le, ugyanak­
kor az MKP központi vezetősége 
teljes egységben és fegyelemben 
az országos termelő munka kiépí­
tésén dolgozott.

Nem sok idő telt el. de azóta 
ágy politikai, mint gazdasági éle. 
tünkben alapvető változások tör­
téntek. Megerősödő*, a Független­
ségi Front, és az egyesülés előtt áll 
a két munkáspárt. Gazdasági té­
len is mélyreható szerkezeti válto­
zások történtek, most már a népe 
az ország gazdasági erejének is 
nagyobb vésze. így az akkor kije­
lölt program: a Kossuth-díj lS 
meg v aló su !ha tolt.

Gyorsabban sújtott a. kalapács 
tevékenyebben dolgozott a mun­
kás és az újgazda, mélyebben 
szántotta az ekét a földbe, hogy 
gazdagabban adja vissza áldását: 
mindennapi kenyerünket. Lázas 
munka folyt a laboratóriumiéban 
cs tudományos intézetekben is.

, Nemcsak a díjért, de azért mert 
az egész ország felfigyel azokra, 
akik a nép jólétét tudásukkal, 
mindennapi munkájukkal adagon 
felül is szolgálják.

Most március tizenötödikén a 
Kossutli-díjakat kiosztották ^ az 
alkotó és termelő munka jutalma­
zására, ahogy azt a Magyar Kom­
munista Párt indítványozta. Az 
alkotó munka, az egyéni kezdemé­
nyezés, a közös erőfeszítés 110 
kitüntetett hőse kapta meg a ju­
talmát. a Kossuth-díjat. 25 mun­
kád, 19 földműves gazda és mér­
nökök, tanárok, művészek, tudó­
sok részesültek a díjakban.

Soha még nem történt, hogy a 
művészekkel, tudósokkal ágyam­
ban ott álljanak az államfő előtt az 
egyszerű munkások és parasztok 
és együtt részesüljenek a legna­
gyobb kitüntetésben, amit az ál­
lam nyújthat

Sajnos egyetlen hajdúmegyei 
sincs a kitüntetettek között. Pe­
rn élj ük azonban, hogy az idén a 
mi megyénk gazdái és ipari mun­
kásai is kiköszörülik a rajtuk 
esett csorbát és a munkaverseny 
keretében sok olyan gazda, i o. 
hainmunkás kerül az élre, aki 
megérdemli majd a Kossuth-díjat 
is. Reméljük, hogy a jövő év már­
ciusában» a Kossuth díj oroszlán- 
részét Ho-jdúmegye dolgozói vi­
szik cl.

A Vörös Hadsereg részleges leszerelése
erkölcsi peleit a háborús úszítók arcán

A Szovjetunió legfelső tanácsá­
nak elnöksége februárban határo­
zatot hozott, hogy március végéig 
leszerelik a hadseregben még szol­
gálatot teljesítő idősebb korosztá­
lyokat.

A szovjet hadsereg most elren­
delt részleges leszerelésének híre, 
amelyet a reakciós sajtó és rádió 
elhallgatott, a Marshall-tömb együt­

tes ülését úgy érte, mint erkölcsi 
pofon az imperialista háborús uszí­
tok arcának kellős közepén. A dip­
lomaták szerint a hír ..nagy meg­
lepetés”, amelyről „részietek még 
nem állnak rendelkezésre". Az an­
gol-amerikai propaganda-tényezők 
összevissza kapkodnak, hogy ellen­
súlyozzák a béke érdekében tett 
erőteljes szovjet gesztus hatását. 
Ez a gesztus alaposan Felborította

azt a tervüket, hogy háborús hisz­
tériát keltsenek a nyugati háborús 
tömb megokolására.

„A Szovjetunió megszerezte az 
atombombát" — mondogatják arae- 
rika-barátok a nyugati külügymi­
nisztériumok folyosóin és próbál­
nak úgy érvelni, hogy a Szovjet­
unió hadseregének leszerelése is 
„háborús veszélyt” jelent.

Petőfi kardját Magyarországnak 
ajándékozta a román nemzet

Szerdán délben román kormányküldöttség kereste fel Molnár Erik külügyminisztert. A küldött. 
Ség tag iái ünnepélyes keretek között szimbolikusan adták át. MolnárErik külügyminiszternek a, román 
nép nevében Petőfi kardját és Görgey pisztolytáskáját, amelyeket eddig as aradi múzeumban őriztek.

Molnár Erik külügyminiszter a magyar nép és a magyar kormány nevében mondott köszönetét 
az ajándékért. Annak bizonyítékát látom ebben — mondotta -- amit a román delegáció látogatásában 
is, hogy a magyar-román barátsági szerződés nem papiros formulák gyűjteménye, hanem valóban ki­
fejezi a román és a magyar nép törekvését szilárd baráti viszony létesítésére.

fiz egész angol nép visszautasítja 
a „nunkáskormány“ keisasísta-elleies hadjáratát

16 eredmény 
a gabonagyüitési versenyen

A vármegyék közötti díjazással 
egybekötött gabonagyüjtési ver­
seny eredménye március 1 -én 
meghaladta a díjak kiadásának elő­
feltételeként kikötött 40 ezer va- 
gonos mennyiséget. A másfélmillió 
forintos díj a legjobb teljesítményt 
elérő 5 vármegye között fog meg­
osztani. A vármegyék sorrendje 
eddig a következő: Csanád 73.4, 
Vas 68.2, Zala 68.1, Somogy 66.8, 
Sopron 60.9 kg szántóholdankénti 
teljesítménnyel. Március, 1-én az 
országos átlag 41.5 kg, míg sor­
rendben az utolsó vármegye telje­
sítménye 11.5 kg.

Az, angol politikai élet közép-1 
pontjában változatlanul az AtKee 
miniszterelnök áltál bejelentett I 
kommunist aeilenes intézkedések 
álinak.

G «jacher és Pb adói, az altóház 
két kommunista képviselője indít­
ványt nyújtott l>e a javaslat elituv 
A konzervatív ,,Daily Express ‘ azt 
írja, hogy a munkáspárt bal szárnya 
helyteleníti a kormány lépését a 
valószínű hogy n munkáspárti 
padsorokból rövidesen éles támadás 
indul a kormány ellen. *

Az angol Kl> lapja, a „Daily 
Worker“ jobboldalinak és szabad- 
ságellenesnek bélyegzi Attlee ja- 
Tas{atáb Ugyancsak vezércikkben 
bírálja az intézkedést a liberális 
, News Chronicle" is-

Horner, az angol btínyászszövef- 
Zég főtitkára kijelentette, hogy 
Attlee javas’ata a Kommunista 
Part éjién teljesen fasiszta jellegű.

M

— Ez a kezdete anak a folyamat-, desen kiterjesztenek minden ha­
liak —- mondotta — melyet rövi-lladó szellemű munkússzervez.vtekr

Hatalmas liányászssstrájk Amerikában

Az Egyesült Államokban 300.000 
ezer bányász sztrájkol és ennek 
következtében a napi barnaszén- 
termelés több, mint 1,800.000 ton­
nával csökkent.

A bányászok havi száz dollár 
nyugellátást kérnek. Csikágóban 
több mint százezer húscsoinagoló 
munkás szüntette meg kedden a 
munkát.

Polgárbábomis hangulatot terjeszt 
a reakció az olasz választások előtt

Paeclardi miniszterelnökheiyettes 
kedden nyilatkozott és kijelentet­
te, hogy a kormány meg tud törni 
minden „törvényellenes baloldali 
kísérletet Olaszországban." A biz­
tonsági erőket 30 ezer katonával 
erősítették meg, korszerű fegyver­
zettel rendelkeznek, gyakorlottak

utcai harcokban és megfelelően 
helyezték el őket az ország külön 
böző „veszélyes pontjain”.

Az Egyesült Államok külügyiül 
nisztériuma kijelentette, hogy nem 
ad segítséget Olaszországnak a 
kommunisták győzelme eseten.

A nádudvari földművesszövetkezet 
versenyre hívta ki a megye szövetkezeteit

Sztálin generalisszimusz és Mo­
lotov külügyminiszter kedde-n fo­
gadta Dimitrov bolgár minfsztereJ-
nököt és Kolárov külügyminisztert.

*

A moszkvai rádió kedd délután 
orosznyelyü irodalmi adása kereté- 
bem '„Petőfi Sándor nagy magyar 
költő és forradalmár“ címen fél­
órás előadásban szemléltető képet 
feített Petőfi Sándor életéről és 
munkásságáról. *

A moszkvai rádió .jelentése sze­
rint C|ay tábornok kidolgozta a 
nyngüf-fiíniet hadsereg fejálílitásá- 
nak tervét. 500 ezer főnyi nyugat, 
német hadsereget terveznek, ame­
rikai mintára képzik ki őket é.s 
amerikai fegyverekkel szerelik fel­

it
A román hírszolgálat jelentése 

szerint Newyork haladó körei tün­
tetést rendeztek Mihály volt ki­
rály ellen, amikor Newyorkban 
partra szállt. A tüntetők ellen a 
rendőrségnek kellett közbelépni. 
Rendőrök vették körül Mihályi, 
hogy megmentsék a tüntetők ha 
ragja elöl.

Athénben a tisztviselők 24 órás 
sztrájkja éjfélkor megkezdődött.

Piceno olasz, városkában előadás 
közben beomlott a színház és ma­
ga alá temette a zsúfolt nézőté­
ren összegyűlt közönséget. Sze­
rencsésnek nevezhető véetlcn foly­
tán a balesetnek csupán három 
halálos áldozata van, viszont 110 
seoesültet szállítottak kórházba. A 
beomlást a színház helyreállításá­
hoz használt silány minőségű építő­
anyag okozta.

Nagy szerep vár a földmives- 
szöveíkezetekrc a magyar mező­
gazdaság fejlesztésében — mon­
dotta Kiss Lajos, a nádudvari
földmívesszövetkezet elnöke dö-
adásában. Már akkor tervezte a 
szövetkezei vezetősége, hogy a mc- 
ny0 valamennyi földmivesSz.owtke-
^etét termelési versenyre hívja- 

Ez a múlt héten történt, azóta tü­
netesen megbeszélték a tervet és 
ma már az alábbiakban meg-is
.toriéiul» * wr-totij'ictlúváiL

„A földmíve.sszövetkezitek cjső- 
-tiidíí feladatát és célját szolgáló 
termelési munka fejlesztése érdeké­
ben Szövetkezeti vezetőségünk a 
megye mimte« füldmívesszövetkc. 
z.etét versenyre hívja ki.

A nádudvari fiildmívessz(»vetkezel 
az idén 800 holdon táblgmüvelés 
alakjában traktorszántast végez- 

Öntözéssel 16 holdon botgárker- 
tészetet létesítünk.

juh és sertés törzstenyészeteket 
állítunk fel, a falu gazdáinak jó 
fajta állatoktól sondoskodanU-

A tavaszi vetésekre vetőmagról 
gondoskodunk

A szövetkezel taglétszáméit ea év 
decemberéig megduplázzuk.

Kérjük a többi szövetkezeteket 
hogy tagjainak és a parasztság élet. 
színvonalának fejemeléséért csatla­
kozzanak hozzánk a munkába a 
hazáért-“

Eddig a nádudvari föMmíves- 
Szövejkczet felhívása. Lássuk, mit 
szólnak hozzá a többi szövetkeze­
tek ?

A bankjegyforgalom a március 
15-i kimutatás szerint a március 
7-i forgalommal szemben 39.9 mil­
lió forinttal 1956.9 millió forintra 
emelkedett.

+
Az angliai Bolton vidéken a 

szövő-fonó üzemek ezer szakmun­
kása bére.melési követelésének, tá­
mogatására megszüntette a mun­
kát.

♦ »

York közelében szerdán délelőtt 
összeütközött két angol harci re­
pülőgép. Mindkét gép kigyulladt 
és lezuhant. A szerencsétlenségnek 
8 halálos áldozata .vas.
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Farkas Mihály a jobboldal
suttogó propagandájáról

ki MKP m@gyei és kariileM ti'-tká. 
fainak érfekeiatén Farkas Mihály 
eív társ a főtitkár bolyot’tcae hosszabb 
beszámolóban fog’dikozött a a két 
mtimkáspárt egyesiiléséneik kérdése­
ve!- Bemutatott azokra a feladatok­
ra. melyek az új helyzetben a titká­
rokra várnak. Leszögezte, hogy ff 
Szociáldemokrata Párt jobboldala

még nincs széfeúzv». Su'togó propa. 
gandával ani terjesztik, hogy » bzo- 
ciá!id«mok,ráták csak másodrendű 
szerepet kapnak aiz egyesült mun- 
káliipártban. Ezeket még lo kell lep. 
tezni. Az egyesült pártban — Szögez, 
te le Faifcaa elv'áfs — a. végzett 
munka és a párthüség dönti el: 'ki 
milyen beosztást ka.p.

Április végén választ új tisztikart 
az Ügyvédi Kamara

A debeceni Ügyvédi _ Kamara 
tisztikara, melynek leváltását a 
„Néplap“ több ízben követelte, a 
napokban beadta lemondását. ^ A 
lemondással kapcsolatban a Ka­
mara főtitkára a következő, nyilat­
kozatot tette: A Kamarák tiszti­
karának lemondása országos _ jel­
legű. Debrecenben is mindenkinek 
kivétel nélkül le kellett mondania

tisztségéről. Az évvég! zárszáma­
dás megjelenéséig azonban mind­
egyikük a helyén marad. Március 
31-ig el keli végezni az. előző 
esztendő anyagi elszámolását s 
ennek megtörténtéig a Kamara 
ügyviteléért a régi tisztikar felelős 
Valószínül-eg április második fe­
lében kerül sor az új tisztikar 
meg választásá-ra.

Gyalázía a demokráciát
a volt kislcíai kiskirály felesége

A debreceni államvédemi osztály­
ra előállították tegnap Gencsy 
Károly kislétai lakost és feleségét. 
Gencsy Károly még a felszabadu­
lás előtt 1700 holdas birtokán kis- 
királyosdit játszott, ütötte, verte, 
rugdalta munkásait és emberhez 
nem méltó hangnemben beszélt 
velük. A felszabadulás után mégis 
meghagytak neki 200 hold földet, 
azonban ezt a határozatot az 
UFOSz tagjai megfellebbezték.

A napokban hozta meg új vég­
zését a megyei iöldbirlokrendező 
tanács, mely szerint még 100 hol­
dat felosztanak Gencsy földjéből a

földnélküli kisparasztoknak. Mikor 
a kislétai UFOSz-lagok megjelen­
tek a birtokon, Gencsy felesége 
sem tagadta meg önmagát, ká­
romolni kezdte a demokráciát és 
többek között ezeket mondotta: „A 
íöldbirtokrendezö tanács határozata 
csak egy rózsaszínű kommunista 
papír, bezárt kapun rabolni jöttek 
ide, maguk piszkos kommunisták.”

Gencsynét azonnal rendőri fel­
ügyelet alá helyezték és megindí­
tották ellene az eljárt, Gcncsyt 
pe'dig ncpcllcnes bűntette miatt 
átadták a népügyészségnek.

MOZI
SZÉPSÉG diadal,

Egy diád ni ma,a ország egészséges 
sportolóit mutatja' be az 1947-ea ifjú. 
eági eportünnepségröl kóezített riport, 
film. A látottak alapján megérlelődik 
bennünk az az érzés, hogy a. Szovjet, 
unió nyugodtan bízhatik ebben az 
ifjúságban.

Tömegsport .jelenetek ötletesen válta. 
koznak minőségi eport-kcpckkel. Ez a 
film je hirdetője annak az örökérvényű 
igazé ágnak, hogy minőeégj eporthoz 
csak a tömegeportou keresztül jutha­
tunk el. Hoeezú volt az út a Szovjet, 
unióban is, de megérte ée reménybe, 
dijuk, hogy az új eportezollem révén 
rövidesen nálunk ia ehhez liaeonló 
pompás filmet készíthetünk, a bal a 
világbajnokok és Európa.bajnokok (köz­
tük Bjelov, Némethy Gyula prágaj le­
győzője) sorakoznak fel a filmkocka, 
kon, hogy a következő pillanatban át. 
adhassák helyüket az ukrán vagy grúz 
sportolóknak. Közben ceodáljuk «a let­
tek gyönyörű gyakorlatait cs ön feled, 
ten tapsolunk a Debrecenben is járt ét? 
megcsodált Ponomarjovnak, a Torpedo 
közópceatárd nak.

Az elölte bemutatott Moezkva című 
fűm érdekesen mutatja be az oroez 
főváron fejlődőkét és méltó kiegészítője 
« kiváló ,,Szépség diadaláénak.
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Halálozások; Böszörményi István ke­
reskedő, 64 évee, Vígkedvű Mihály-u. 
64.; Özv. Lovaő Gáborné, 65 éved, Po„ 
rpszlai.iD 72.; dr. Kutasi Sándor ügy­
véd, 70 évee, Csapu-u, 8.; Odőez Lász. 
Ióné, 44 éves, Batthyány-u. 14.; Tég­
láéi Gáborné, 52 évee, líatvan.u. 42.; 
Tolnai Mária, 8 hónapod, Bocs kai, téri 
Népház; Kovács Erzsébet, 10 napos, 
Marx Káro-ly.u. 79.; Czcglcdi Anna ta­
nárnő, 25 éves, Hatvan-u. 6/, Juhász 
Jánog ny. MÁV főművezető, 59 éves, 
Veresegyházi Tamás-ütca 5.; Nagy- 
Kálmán " közmunkás, 60 évee,; Béresé, 
tiyj.utca 64.

APOLLO MOZI
Két cowboytji;n egy műsorbanj
A haíái* hiénái
Fesz.: Ruth Mix és RCx Bel!

A cowboy bosszúja
Főszerepben: Rex Be'l 

LEGÚJABB MAGYAR HIRAOO 
Eioaaasok hélkbznap U. u 4, B, 8, 
vasAr. és ünnepnap d, e. 11-kor, 

d. u 2, 4. 6 Shrakoi-

VlGSZliNilAZ MUZl 
Ma utoljára!

Kél magyarul beszélő (jimremok: 
1. SZÉPSÉG DIADALA 

Gyönyörű színes Ilim

2, MOSZKVA,
A Szovejiunió fővárosa. 

Előadások! 3.30, 5.S0, 7.30 órakor.

Maroius 17, 18 METEOR MOZI szerda és estitörtök
CHARLES BOYÉR és MICHELE MORGAN 

legszebb szerelmi filmregénye;
Felejthetetlen élményt 
Tombold szenvedélyem 

MQPEX VILAGHIRAD0
Stoauáioh Jsetköznai? isi fél 6, tel a,

Szerelmi vihar

Pétdíjja! kell fizetni, , 
mynkaszüneti napén a postás

A kösleikedfeii$pi miniszWium 
közti, hegy április 1-to. kezdve »'/. 
ünnepi eizö!igá<jat a. kapcsolatos kü­
lönkiadások fedezése coljából az 
ajániottlevó', csomag- és órtékktilde. 
menyeknek va.sá,r- és ünnepnapokon, 
illetve mimkamentes napoko a pos- 
tahivaflaíokba való kézbesítés alkal­
mával egy forint pof dijai kel. 
fizetni-

Készül a vádirat 
a nádudvari malom ügyében

A nádudvari Martin-malommal 
kapcsolatos feketézésj bűnügyben 
most készül a vádirat a debreceni 
ügyészségen. A vád szerint Borsos 
Sándor ók Papp Lajos malmi mun­
kások, Ranyácz Árpádné, Szu’ai 

Pál és Orosz Lászilónó részére lisz­
tet adtak el kilónként 4—5 forin­
tos áron. Vádat emeltek Martin 
Imre malomvezető ellen is, do a 
tárgyalás megtartása előtt könyv­
es termény szakértőkkel helyszíni 
szemlét tartanak. u .

Kiskereskedők a munka hőseiért
Ötletes kezdeményezést jelentett be Ménes János h. polgár- 

mesternek a *KISOSz debreceni vezetősége. A debreceni kiskereske- 
dó"k elhatározták, hogy azoknak az üzemi és mezőgazdasági dolgozók­
nak, akik munkateljesítmény terén kiválót alkotnak, tehetségükhöz 
mérten tisztcletdíjat kívánnak felajánlani, még pedig nem pénzben, 
hanem áruban. Az akciót minden debreceni kiskereskedő támogatja. 
Versenybizottságot kívánnak szervezni a szakszervezet bevonásával, 
miután az hivatott leginkább eldönteni, hogy ki érdemes a jutalomra.

A kezdeményezés arra vall, hogy a debreceni kiskereskedők való­
ban közösséget éreznek azzal a dolgozó réteggel, mely közé magukat 
is joggal számíthatják.

MUNKÁSAKADÉMIA

SZÍNHÁZ
MA ÉS HOLNAP HANGVERSENY 

A ZENEISKOLÁBAN

A Városi Zeneiskola ma ée holnap 
tartja az országos ' zenei tanulmányi 
versenyen résztvevő növendékeinek köz_ 
reműködésével II. és III. nyilvános 
hingve"’8c: yét az intését hangverseny. 
tcrmébeyi fél 6 óraj kezdettel. Belépő­
jegy ára 1-től 4 forintig.

Hétfőit este fél 8 órai kezdettel 
tarja, a zeneiskola III. • tanári hang­
versenyét, melyen önálló zongoraest 
keretében az intézet voöt növendéke ée 
a Nemzeti Zenede tanára; Zempléni 
Kornél zongoraművész Bach B-dur 
Partitáján, Beethoven Ae.dur op. 100. 
Szondiján kívül Z. Varasdy Emíliával 
két zongorán Gershwin; „Bhapsody in 
Blue‘Lját jti bemutatja. Jegyárak; 2—, 
6 forintig,

— o—
LATARÄR KÁLMÁN SZOMBATON 

AZ ARANY BIKÁBAN

"A legnagyobb nevettető, Latabát 
Kálmán, a felnőttek és gyermekek 
népszerű Latyija szombaton délután 9 
és eéto 8 órai kezdettel 2 és félóráé 
kacagóorkán keretében lép fel jóuevü 
partnereivel; Szondy tiiri és Szeney 
Lásziió, valamint g, volt csodagyerek, 
Cziffra György zongoraművésszel a 
Bika nagytermében. A műsoron 75 
perces szereplése lesz Lala bárnak. — 
Jegyelővétel a Bika hallban délelőtt 10 

12 és délután 4—6-jg. Szombaton 
cgóez niape (x)

A CSOKONAI,SZÍNHÁZ MŰSORA

Grülörtoköu este 7 órakor; Csicsö. 
nénak három lánya. Á.bérlet és Szel­
vénybérlet.

Pénteken este 7 órakor: Csjcsdnénak 
három lánya. Dóig. pénteki béri.

Szombaton este 7 órakor: Gsicsóné- 
nak három lánya. Bérletszünet.

Vasárnap délután fél 4 órakor: 
Csicsonénak három lánya, Bérleteziineb.

Egész héten a nagysikerű „Ctíiceóné, 
nak három lánya'4 c, opérottujdoneág 
van a színház műsorán Tímár Ha ven. 
dégfellóptével. (x)

Hétfőtől kezdve «— a nagyhétre való 
tekintettel — a színház a „Jézus élete«' 
c. pa«uó játékot tűzte műsorára. (x)

Gyermekkocsik
Gyermekágyak

Messier és Dávid
vasüz.óidén, Piac,utca 7.

Szép férfi vuháíial 
Tavaszi kakátokat 
Fiurahákal 
5?aüon
cs esőkabátok a f.

Szárién:
CSAPÓ-UTCA 8

Kű'ön uriszobóidg

ünnepélye« zárómüsorral fejező­
dik be ma a Munkásakadémia vi­
lágpolitikai tagozata. A rendőr- 
tanosztály kultúrgárdája művészi 
számokkal szerepel és a párt deb­
receni Végrehajtó Bizottságának 
küldötte is felszólal. A záróünne­
pélyen osztják ki a látogató iga­
zolványokat is. Kérik a Munkás­
akadémia valamennyi hallgatóját 
(magyar történelem és közgazda­
ságtan is) hogy az ünnepségen 
MÉMOSz Kossuth-utcai helyiségé­

ben délután' 5 órakor pontosan je­
lenjenek meg.

Á magyar történelmi sorozat 
utolsó előadásán Uadó István be­
szél pénteken délután 5 órakor a 
Vöröshadsereg-útja 28. szám alatt 
„A felszabadult Magyarország kül­
politikájáról“. A közgazdaságtani 
sorozatban a befejező előadás szin­
tén pénteken délután 5 órakor 
lesz Csapó.utca 58. szám alatt, 
Szabó látván országgyűlési képvi. 
selő a ,, Szocialista gazdaságot“ 
fogja ismertetni.

Nagy visszhangot kellett dr. Szász 
Antalnak, a Magyar Általános Hitel­
bank miniszteri biztosának a Ma- 
gánalfoa/mazottak szakszervezet éhen 
tartott előadása- Amig eddig még 
szakkörökben is teljes volt a tájé­
kozatlanság a bankok szerepéről és 
feladatairól a népi demokráciában, 
addig az előadás u:6n mindenki tisz­
tán látta, hogy a bankok államosí­
tása egyszerűen racionalizálást, nem 
pedig megszüntetést, vagy leépítést 
jel0nt. De valami megszűnik a bank­
vonalon, ez podi.g a bankok kapita­
lista jellege és módszerei.

Az előadásnál még talán érdeke­
sebb és tanulságosabb volt, amikor

Márványiáblói leplezlek le
Püspökladányban március 15-én

Március tizenötödik éne* reggelén 
hatalmas arányú, gyönyörű ünnep­
ség. kezdődőit Püspökladányban. 
Zenés ébresztő után a politikai 
pártok, az Ipartestület, a tűzoltó­
ság és különböző egyesületek együtt 
vonultak fej dís.zmCnclben a re­
formátus templomba, hn| meghall­
gatták Kovács Ferenc lelkipásztor 
istentisztejetet, aki „Szabadság, 
egyenlőség és testvériség“ címmel 
tartott szentbeszédef. Utána a lelki­
pásztor Isten áldását kérte az 
MNDSz éa az MKP új zászlajára. 
Az ünneplők mégha 11 csalták a 
atojiikus templomban Descwffy 

Elemér szentbeszédét is-
Az ünnepélyen Pogácsás Antal 

a. megyéi Nemzeti Bizottság, ifj-

Sass Sándor a 48-as bizottság, 
tiíró Lajos tanító, » helyi Nem­
zeti Bizottság nevében tartottak be­
szédet. Kirzsa István, Borsos Etelka 
Baranyai Jolánka szavaitokkal já­
rultak hozzá az ünnepély fényéhez. 
Rácz Dániel községi bíró vette át 
a községháza falába épített fehér 
niárv.inytáhbif a tízezernyi közön­
ség jelenlétében.

A nagy nap felejthetetlenül beje- 
ivódott Püspökladány népének em­
lékezetébe. Színvonalát a jó ren­
dezés biztosította, elsősorban Kiss 
Sándor községi jegyző, TaSuádi 
József irodatiszt, a pedagógusok, 
valamint a vasutasok sza-k.v.orrozé­
ié nrk önfeláldozó munkája.

IPAR
A kömüvesmes-eri szakost ál y ma 5 

prakav ül cet tart. — Yendóglosök ruló- 
közöeecge ma 5 órakor tartja havi 
rendes üléect szekházában, — A sütő, 
szakosztály ma 4 órakor ülést tart.

Ma itezflSdik az állami
műszaki Középiskola 
trakiorianíolyama

A TiSzántúiM Földmíveilósügyi 
Tanács március 18-i kezdettel az 
Állami Műsziaiki Középiskolában 
(Széchényi-utea 58.) négyhetes mc- 
zőgazdasági tanfolyamot, rdidez. A 
tanfolyamon résztveliet minden 
írni, olvasni tudó, 18 évét betöltött 
férfi és nő. Behatási, és tandíj 40 
fortnl, amelyél a jelentkezés alkal­
mával kejl kifizetni a Tanácsnál- 
Az érdeklődőknek bővebb felvilá­
gosítást nyújt a Tiszántúli Föjd- 
tniydésügyi Tanács (Hunyadiru. 8i

Szabadlábra helyezleK 
a dohánygyári gyanusitotiahat

A különtanács elfogadta a vizs­
gálóbíró szabadlábrahelyezési in­
dítványát a dohánygyári gyanúsí­
tottak ügyében. A tegnapi nap fo­
lyamán mindnyájukat szabadlábra 
helyeztek, mert a gyanúsítottak 
terhére a hűtlen kezelés nem volt 
megállapítható. Értesülésünk sze­
rint a gyanúsítottakat a rendőrség 
visszakíséri, mert közigazgatási 
úton eljárás indul ellenük.

KÖZELLÁTÁS
Folyamatos siappankiutaSás. I. kato. 

góriába tartozó füezerkcreskcdök, sto. 
vetkezetek, fee tok- c*» illatszerkereiske. 
clők ezappankiuLalás átvétele vegeit 1. 
hó 18,íiu, csütörtökön, II. osztáh'ú ko 
reekedök 19.ón, pénteken. Ifi. wztályú 
kereskedők 20.ón, szombaton jelentkez. 
zenek a, közellátási ügyoeztA'y h ivat a- 
lóé helyiségében.

Teli találat
egy jé Fábián Modell Piac-nlco 43, sz.

f/sloii: 8aic.iyZ$. u!ca 0. sz.

flz állaiaosílással isgsziiaik a kifli kapitalista ieilege
dr. Szász Antal elvtáj® szükobbltöní 
inegbesizéléson fogadta a sajtó kép­
viselőit és a pénzügyi élet vezető 
tagjait, szakembereit. Az újságíró­
kon kívül Lányi Barna, Ungár Jenő, 
Salgé Sándor, Tolnai József és 
Földvári Jázs°f tettek fel kérdéseket 
és igen élénk ée magaszínvonalú 
vita alakult ki. Snáag elvtárs többek 
között hagnsúlyozla, hogy az új 
helyzetben á bankok ós pénzintézc. 
tok vezetőinek ia új feladataik van­
nak, mégpedig elsősorban átállni a 
kapitaÜSztikus, profitban gondolkozó 
irányításról a tervgazdálkodás, a 3 
éves terv vonalára.

a ft<
Tegnap 

gonl az állón 
get- Még mcl 
kajml munka 
embert, akin} 
fa szakszer 
esetlenségért.

Or

Dr.
Dr. Szalay 

debreceni egvi 
kai intézetén J 
restek a sajtó] 
gosltásokat 
által végzett 

A profCíSz 
fizikai intezfi 
rendszeres 
az ország kü] 
pott közetekej 
hogy ezetk 
thóriumot, 
lyek az alomé 
nyersanyagai 

A vizsgálatéi 
menyre jutott;] 
3 Mecsek heg 
minták rádiij

Kaiéi
elöj

Kedves unt] 
a városi tanai 
ránd műszaki] 
miniszter az 
második íokod 

-Elsőnek Mq 
mester ícjc7.t 
lenda LórándJ 
dásával, mi] 
mindig kit 
tette, azt, 
délyéről és ij 
ségéről jól f 
megillcfődve f 
vüziést és ij 
dását czutáij 
Debrecen szi

Rendőrül

Labancz t|
úti lakáiába 
tett két , Ij 
nyomozónak] 
felszólítottá 
sát- Labanc;) 
szélhámos 
feszegetni k<| 
iszony segíts] 
kiáltásra a 
az udvarra 
már csak hl 

Labancz Cl 
őrségen, hol 
eset, hogy 
oz esti órák 
ban most cl 
ez ajtóját fit 
őrség védete
ben.

Hakeüeti 
fél elteitj 
MODERS
Széchcnyi-il
tagdíjért

jelent ;|

El
UalapgomJ jl 
tilva. Ha

D
meskaphatl

nyú’sfol
HATVANI

I
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polgár- 
íkereske- 
golgozók- 

ígtikhöz 
Ipénzben, 
gmogatja. 
másával, 

tilalomra, 
lök való- 
[magukat

|ntosan je-

sí sorozat 
István be- 

órakor a 
(szám alatt 

sz.ág kul- 
laságtani 

adás szín- 
órakor 

Jam alatt, 
lósi képvi. 
Azdaságot“

lükebbkörá 
I sajtó kép­
let vezető 

újságíró, 
Ingar Jenő, 
],József (>3 
|kvrdó.'iekr-t 
Színvonalú 
írs többek

az új 
bénzintéze. 
ptaik van, 

árát mi a 
ondolkozó 
adás. a 3

15-én
bizottság, 

Jyj Nem- 
toltak be- 

bos kivi ka
[tikkal já- 

fenyéhez. 
vette át 

|tett fehér 
yi közön-

Önül bele­
iének ein« 

jó reá­
lban Kivi 

Tasn á ti i 
pagógusok, 
k.vorvczC''

Ids. I. kát*. 
|kfflök, szó. 

zerkere»kee 
végett f. 

ilá'yú ke­
ll. orztályú 

jelcntkcz. 
'y hivat a-

kzteK 
[toliakat

ita, a viz.3- 
ezési in. 
gyanusi- 

i na[i fo- 
adlábra 

hiúsítottak 
nem volt 

íiink szo- 
I rendőrség 
f igazgatás l

Halálos szerencsétlenség 
a hajdúnánási Csiha-malomban

Tegnap délelőtt egy olajtartály érkezett * hajdúnánási á|lotnésra a Cslha-malom részére, A ve. 
gont az állomásról betolatták a malom udvarára és ott megkezdték a két tonna súlyú tartály legördítő, 
séf. Még meg nem állapított okokból a súlyos vastömeg a vagon széléről lezuhant és Kéki Gábor al­
kalmi munkásra esett. Kéktt tegnap reggel vette fel a majom külön orré n munkára. A szerencsétlen 
embert, akinek hét gyermeke van, a tartály teljesen szétlapitóttá- Még a délelőtt folyamán a rendőrség 
és szakszervezett bizottság szállt ki hogy megvizsgálják: kit terhel a felelősség a halálosvégű szeren­
csétlenségért-

Huszonnégy ára aiait kézrekeriteite
a rendőrség a Csapó-utcai 
betörési kísérlet tetteseit

Urániumot és thőriumot tartalmaznak 
a dunántúli hegységek

Dr, Szalay Sándor professzor nyilatkozata az atomkutalás állásáról
Dr. Szalay Sándor professzort a 

debreceni egyetemi orvoskart fizi­
kai intézetének igazgatóját felike- 
resjtók a sajtó képviselői és felvilá­
gosításokat kértek a professzor 
által végzett atomikutat ásókról-

A professzor elmondta, hogy a 
fizikai intézetben már egy éve 
rendszeres vizsgálatokkal elemzik 
az ország különböző részeiből ka­
pott kőzeteket olyan szempontból, 
hogy ezek netu tartalmaznak-e 
thóriumot, vagy uránt, ame­
lyek az, atomenergia legértékesebb 
nyersanyagai-

A vizsgálatok -sorjin arra az ered­
ményre jutottak, hogy a Velence és 
a Mecsek hegységből kapott kőzet- 
minták radioaktiv sugárzás nyo­

mait mutatták. Muj cv nyarán ex­
pedíció szállt ki erre a, vidékre, 
melynek a professzoron kívül dr- 
Földvári Aladár, az, Állami Föld­
tani Intézet főgeológusa is egyik 
ré.v.tvevőjc volt- Szalay professzor 
egy úgynevezett Ge'mOr-Müller szám 
lálócsövcs berondoziést dolgozott ki, 
amely a rádió-aktív sugárzás iránt 
igen érzékeny. Még az eddigi ilyen­
fajta berendezéseik csak akkor mű­
ködtek, ha öss-zdcöttetésiben állottak 
az elektromos hálózattal, addig ez 
a készülék függetlenül az elek­
tromos hálózattól, tehát akár­
milyen elhagyott telepen is hasz­
nálható. A terepen, vagy a labora­
tóriumok''"!! vérzőit vWcrilatok

azt mulatják, hogy a velencei 
hegység kőzetei tonnánként 60—80 
gram tlioriumot és 6—8 gram urá­
niumot tartalmaznak.

Hangsúlyozta a professzor, hogy 
bár az, atomenergia békés fcfhasz 
ná1!ásóra vonatkozó kísérjetek még 
nem jutottak e] a gyökeres befe­
jezésig, de ha a világ minden ku­
tatója, aki atomkérdesekkel fog­
lalkozik, tudását a civilizáció el-ő- 
reviitelére használja fej, a probléma 
rövidesen megoldódik- A-z atom­
energia jelentőségére rámutatva el- 
mondta a professzor, hogy egy 
kilógram uránból hat millió 
kiló barna Szén kalóriaértékének 
megfelelő energia szabadítható fej

Kalcnda Lóránd
előléptetése

Kedves ünnepiében részesítették 
d városi tanácsülésen Kalenda Ló­
ránd műszaki tanácsnokot, akit a 
miniszter az ötödik fizetési osztály 
második fokozatába léptetett elő.

-Elsőnek Ménes János h. polgár- 
mester fejezte ki jókívánságát Ka­
lenda Lórándnak, aki úgy szaktu­
dásával, mint munkaszeretetevei 
mindig kitűnt és messze túlteljesí­
tette, azt, amit vártak tőle. A ke­
délyéről és fáradhatatlan tevékeny­
ségéről jól ismert főtiszt viselő 
megilletődve köszönte meg az üd­
vözlést és ígéretet tett, hogy tu­
dását ezután is mindig a köz és 
Debrecen szolgálatába állítja.

-------- o------—
Rendőrnek akarta

kiadni magát 
két szélhámos

Labancz Gyuláné Nagycrdei-kör 
úti lakásába tegnap este bezörge­
tett két , férfi- Államrendőrségi 
nyomozónak adták ki magukat és 
felszólították, hogy nyissa ki laká­
sát- Labancznc nem dűlt be a két 
Szélhámos trükkjének, mire ezek 
feszegetni kezdték az ajtót. Az asz, 
Czony segítségért kiabált- A segély- 
kiáltásra a házbeliek kiszaladtak 
az udvarra a két férfinek azonban 
már csak hült helyet találták- 

Labancz Gyuláné előadta a rend­
őrségen, hogy ez már nem első 
Csel, hogy lakásaiba ismeretlenek 
ez esti órákban bezörgetnek, azon 
ban most először fordult elő, hogy 
az ajtóját feszegették. Kérte a rend 
őrség védelmét a támadókkal, szem 
ben.

Sztíxszoros gyilkos
u debreceni fogházban

A debreceni rendőrség nehéz 
bűnügyi csoportjának bravúros nyo­
mozás után 24 óra alatt sikerült 
kézrekeríteni Mátrai Imre textiike- 
reskedő Csapó-utcai üzleténél meg­
kísérelt falbonlásos betörés tette­
seit: itj. Kádár Gyula 22 éves Szé- 
chenyi-utcai alkalmi munkás és 
Szokolai Pál 22 éves Leiningen- 
utcai alkalmi munkás személyében. 
A két falbontó rendőrségi kihallga­
tása során előadta: már napokkal 
előtte megállapodtak, hogy valami 
módon pénzt kerítenek.

A múlt hét egyik délelőttjén a 
Csapó-utcán bolyongtak cs észre­
vették, hogy ha a Tóthfalussy-tér- 
rc eső romház egyik falát kibont­
ják, bejutnak Mátrai üzletébe. 
Megállapodtak, • hogy este 8—9 óra

között, találkoznak és megkísérlik 
a betörést. Tervüket másfél méte­
res fesztivassal igyekeztek végre-' 
hajtant, azonban egy arra haladó 
férfi megzavarta őket.

A helyszíni szemle során a nyo­
mozók érdekes megállapításra jöU 
tek rá. Kiderült ugyanis, hagyna 
a betörőknek sikerült volna is a 
falat kibontani, nem jutottak volna 
be a textilkereskedésbe, mert csak 
vak fal volt és elég távol esett az 
üzlethelyiségtől.

A betörőket kihallgatásuk utárr 
átadják az ügyészségnek. Minden 
valószínűség szerint rögtönítélő 
bíróság elé állítják őket, mert tet­
tüket a sötétség leple alatt követ­
ték el.

Holnap nyílik meg Budapesten
az országos tenyészállatvásár 
és mezőgazdasági kiállítás

Hatévi szünetelés után holnap 
nyitják meg újból az országos te­
nyészállatvásárt és mezőgazdasági 
kiállítást Budapesten a régi Pon- 
grácz-úti átjutvásárfclcpen. Ez al­
kalommal be fogják mutatni a 
magyar mezőgazdaság száz cv a!att 
megtett útját, a korszerű mezőgaz­
dasági gépeket és természetesen 
mindenfajta tenyészállatot- A leg­
szebb tenyészállatokat dijd7,ni is 
fogják és az eladásoknál a minisz­
térium kölcsönnel segít a vevőkön- 

A legcélszerűbb aszalás i és tar­
tósítási eljárásokat, koi-Szcrü siló­
zást Szemléltetően bemutatják. A

borkezelésről és szőlőtermelésről is 
helyes tájékozási nyújt majd a 
kiállítás, amely nem feledkezik meg 
a kisállattenyésztésről sem és igen 
tanulságos anyagot mutat be e té­
ren is-

összesen 30 osztálya jeSz a kiál­
lításai ak, amely nemcsak történel­
mileg mutatja be a magyar mező- 
gazdaságot, hanem a jövőt illetőleg 
is hasznos útmutatással szolgál a 
gazdák számára a mezőgazdaság 
minden ágában-

A kiállítást és « vásárt Tildy 
Zoltán köztáu'őasági (elnök nyitja 
“CS-

Pr. Deák Sádor népügyész teg­
nap hallgatta ki Cseri József 
győri lakost- Azzal vádolják, hogy 
a mátészalkai gettózások idején 
több, mint száz gyilkosságot köve­
tett el- Cseri 1941-ben lett csendör- 
örsparancsnok Mátészalkán s attól 
kezdve kezébe vette a gettózás irá­
nyítását. Megvonta az élelmet a 
gettóba zártaktól s mikor a va- 

onokban elszállították őket egy- 
gy kocsiba 100—120 embert zsar­
olt össze- Könyörgésükre, hogy 
ánjon emberségesen velük, durva 
öhejekkel válaszolt: „Na, zsidók 

mindjárt csinálok nektek helyet, 
azzal spfrajárta a vagonokat és 

a kisgyermekeket és csecsemő­
ket a vagonok oldalához csap­
kodta majd a földön szét­

taposta
Mikor az egyik öreg kétségbeesett 
kiáltással unokája megmentésére 
kiugrott a vagonból, hozzáugrott
és szakáidét hússal együtt kitépte 
és lovaglókorbácsával' véresre verte 
A nőket meztelenre vetkeztetve szc. 
sos drótok közé hajtotta, többel

röszakoskodott.
A felszabadulás után két esz 

tendővol a Győr melletti erdőségek 
ben ismeretlenül, toprongyos cSa

Ha Kellemesen akarja az itie 
iét eltölteni iratkozzon be a 
í389ERH kölcsönkönyvtárba
Kzéchenyi-u 3. — Hat forint havi 
tagdíjért olvashatja a most meg­

jelent tavaszi újdonságokat.

vargóként bukkant fel az országo­
sán körözött tömeggyilkos,. Erdőír­
ási munkánál dolgozott s mikor 

nem volt munkája, a környező 
falvak lakóit fosztogatta. A- vélet­
len juttatta rendőrkézre. Csengéé­
ben egy határmenti razzia alikal- 
inávail csempészbandát füleltek le- 

A rövid tűzharc után ártalmat­
lanná tett csempészek vezéré­
nél levelet találtak, amelyet 
Cserei írt barátjának, megje­

lölve benne új tartózkodási 
helyét

így bukkant rá az egyik rendőr- 
nyomozó a győri erdőségekben. 
„Csendőr vagyok pajtás — köszönt 
rá — üldöznek bújtass el-“ Cseri 
ennek hallattá™ hangos öröm- 
kiáltás,sál tárta ki karját a nyo­
mozó fölé s a következő pilla.hat- 
ban már kattant . csuklóján a bi 
lines. Debrecenbe kísérték, a ve 
szedelmes tömegigyilkost, most cel­
lájában várja megérdemelt bünteté­
sét-

Befutott Debrecenbe 
az első „rádiószerelvény44

könnyű zene, tréfás műsor, üzenetközvetítés 
az utazó doigozókuak

Újszerűt
Merni

Szépet
Sziláitól

líl van vetve
kalapgonrt|a ha Dalimnál van 'tsz 
tilva. Ha uj kalapra van szükség®, 

úgy azt

DALMI*nál
megkarhaija. mind gyapjú,, mind 

ny'útsíoi-ban Jutányos áron, 
HATVAM-U. 1. Püspöki palota.

IU$ifUtco#oU l
lipits bönitaíványtte! giííynösea szolgálunk ki

do&tyóoék!
Us<dd(izdisi (ettétek *netidt

lásácotuedéok; cipőt, balionkabá- 
Ht, esőkabátot, viharkabátot és 
nvloit köpenyt —

ma, js® ||y|| szövetkezeti iizlct 
I JS| W1 Vöröshadaerég-ulja 2»

Szerdán délután Debrecenbe be­
futó budapesti személyvonatra 
felszállt egy hölgy. Körülnézett a 
második osztályú kocsikban c. 
aztán meggondolva magát, inkább 
a harmadik osztályra szállt; át. 
Hogy mi volt az oka? Egyszerűen 
az, hogy Sebők Stefánia — aki 
Debrecenben a Szövetkezeti ügy­
vezetői tanfolyamot hallgatja és 
minden délután a személyvonattal 
igyekszik haza a Bocskai-kertbe 
— szívesebben utazik olyan kocsi­
ban, ahol a rádiót is hallgathatja. 

Persze, joggal kérdezhetnénk:

miféle rádiói
lehet hallgatni a személyvonat 
harmadik osztályú kocsijában? 
Ezen csodálkoztak el azok is,, akik 
szerdán reggel a Nyugati-pálya­
udvaron beültek a Budapest-Za- 
hony személyvonatra és kitűnő rá-
diózeno fogadta őket. ..........

Eddi«- egészen reklamizunek 
tűnik ez a tiír. Pedig Kovács 
ios, Simonify-utea 5. szám alatti 
nostaiötiszt, is igazolhatja, hogy 
kellemesen érintette, amikor Nyír­
egyházára utazóban a .kocsiban 
egy udvarias hang bejelentette, 
hogy

a MÁV hangos
hírszoigálaía

üdvösli a Debrecenben felszállt 
utasokat és szórakoztatásukról az 
utazás alatt gondoskodni fog. S 
mindjárt meg is szólalt a hang­
szóró kellemes muzsika* suga.
rozva... ,

Ugyanilyen megelégedett arccal
szálltak ki azok az utasok is. 
akiknek végcélja Debrecen, vo I- 
Beérkezéskor a Rakóczi-indulo 
hangjaival búcsúzott el a. Hangos 
Hírszolgálat az utasoktól, beje 
lent ve nekik, \hogy Debrecenbe ér­
keztek, ahol bizonyára szívesen 
fogadják őket , , .

' Egyelőre sajnos csak Kísértei­
képpen indították útnak az úgl ne

vezeti „rádiószerelvényt“, mely 
önálló stúdióval rendelkezik és 
tíz kocsiban van bevezetve a rá­
dióhangszóró. Aitik a csöndet ked, 
vélik inkább, azok más kocsikat 
választhatnak. A próbaszerelvény 
utasait megkérdezték: mi a véle­
ményük? Írásban nyújtották be.

Halász Tibor budapesti tisztvi­
selő így válaszolt: A MÁV hangos 
hírszolgálata kuiturmissziót telje­
sít; és örömmel üdvözlöm.

De nemcsak zenét, hanem tré­
fás D/üsort is adnak, sőt üzenetet 
közvetít és hirdetést is sugároz 
a leadó.

Feliér Gyuláné a kérdőíven kö-. 
s/.önte meg, hogy . kedves ismerő­
sét, Kadocsa Béiánót a hírszolgá­
lat- segítségével megtalálhatta.

Nem kevesebb, mint
50Ö uías véleményét

gyűjtötték össze a hangos hírszol­
gálat alkalmazottai, akik vala­
mennyien örömmel üdvözölték 
Gcrö ‘Ernőnek, a népszerű közle­
kedésügyi miniszternek e nagy- 
sik erű kezdem ényezését.

Erről is látszik, hogy milyen 
óriási különbség van a Horthyék 
által vezetett államvasut és a népi 
demokrácia közlekedése között- 
Bégen csak a tehetősek engedhet­
ték meg magúknak, hogy fülhall­
gatót béreljenek és így hallgassák 
a. zenét, ma pedig minden külön 
költség' nélkül jól szórakozhatnak, 
a hosszú utazás alatt a dolgozó 
kisemberek is. ......

Ugyanígy az utasok szolgalatot
látja el ,

a MÁV éítiíolgálal
am elv olcsó ételekkel és italokkal 
kedveskedik az utazóközönségnek 
é.s a haszon nem a nemzetközi tár­
saság, a. „Wagon 
duzzasztja, hanem 
marad.

Az sem közömbös,_ hogy az uj 
kezdeményezésekkel jó néhány al­
kalmazottnak biztosítanak megél- 

. kétest.

jits“ zsebét
az országban
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IDŐJÁRÁS.- Élénk helyenként vi­

haros nyugati, északnyugati szél, 
változó felhőzet, sokfelé eső, a ma­
gasat) b helyeken havaseső, esetleg 
havazás. A hőmérséklet átmeneti 
süllyedés után újból emelkedik.

A szovjet történetírás fejlődésé, 
föl tart előadássorozatot a debre­
ceni tudományegyetem k-elefeurópai 
történelmi intézete. Az előadássoro­
zat első része ma délután öt órakor 
lesz a központi egyetem XII. ftz- 
tantermében.

Belügyminiszteri értekezlet van
ma és holnap Budapesten, melyre 
Ménes János h. polgármester is fel_ 
utazott. Több, a város szempontjá­
ból nagyjelentőségű kérdésről refe­
rál a miniszternek és személyi ügyek 
is szóba'kerülnek.

Feljelentést tett « rendőrségen
Éliás Józsefné Ságvári Endre utca 
lakos, mert megbízott egy nőt 
több értékes ruhanemű eladásával 
az azonban a pénzt elköltötte és 
most a kárt nem hajlandó megtc 
ritem.

A MALLERD banki erdöhivataía
elől egy szekér elejét ellopták és 
ezze,l mintegy e7,er forinttal károsí­
tották meg a kincstárt. A rendőr­
ség a helyszínen hagyott nyomok 
alapján megindította a nyomozást 
a tettes kézrekerítésóre.

Csikós rojeftavásznat lopott Csor­
dás István Vöröshadserog-útja 58 
számú lakásáról ismeretlen fettes 
A rendőrség nyomdán van a tol­
vajnak.

A Csapó-utcai piacon kilopták 
kosarából pénztárcáját Nagy 
Lászilóné Veres-dűlői asszonynak 
A pénztárcában több. mint 100 
forint és értékes iratok voltak. 
Ugyancsak ellopták 130 forinttal 
pénztárcáját Nyíri István gimná­
ziumi tanulónak, aki az Apafii 
utcában lakik. A rendőrség mind­
két ügyben megindította a nyomo­
zást.

A tanácsülés foglalkozott szerdán 
az új utca táblák elkészítésévé', mi­
után 818 debreceni utca nevét meg­
változtatták- Az új utca'áblák elké­
szítése mintegy 13.000 forintba- fog 
kerülni. Az 1045-be® elité resztéit ut­
cákra a múlt hét végén fe-lkerű'tek 
a táblák.

Könyvelési szakiroda
Vúrösmarty-u.ca £4. sz.

Telefon • 117.

Legutóbb küldöttség járt Debre­
cenben az építésügyi minis®!éri unt­
ból, mely az épi kezéseekf vizsgálta 
fciiil. Megtekintették a Dobozi-bér- 
huzak építkezé-jéí és felajánlották 
hogyha május 15-ig elkészül a bér­
ház, 300,000 Ft kö csont biztosítanak 
a város Mámára.

A jövő héien tárgyalja a- statá-riá- 
lis bíróság Fehér Mihály rovo-ttmul- 
tú többszörös betörő ügyét, aki két 
héttel ezelőtt betört Fehér Gyulán©, 
Sagvári_ Endre-utcai garázsába.

Árdrágításért 15 napi fogbánra 
ítélte a bíróság SzaJai Gyula péket 
és tol Keglet. A vádlottak fellebbez­
tek. A tegnap megtartott táblai tár­
gyaláson a büntetést 600, Olcve 400 
forint pénzbüntetésre változtatták át.

Tegnap hallgatta a vizsgálóbíró 
Fekete Gábor hajdúböszörményi la­
kost, ^ akit fegyvérréjfe.getés miatt 
vett őrizK-tbe a rendőrség, de sza- 
badlái)ra helyezte, mert a fegyver 
teljesen haszná'hafatía.n és hozzávaló 
töltény sem volt Fekete birtokában.

Tizmbéfrendbeli korck'ratham:- 
Sftót_ hallgat ma ki a vizsgálóbíró, 
A vádlott Gseke Béla tizenhét alka­
lommal hamis gépjármüigazolványt 
állított ki.

Felmentette a uépbirúság Marsai­
ké Józisef berettyóújfalui kereske­
dőt, aki 8 vád Szerint, mint a 
Baross Szövetség elnö'ke nagyarányú 
fasiszta tevékenységet fejtett ki, ki­
rakatát Hitler, Miisiüolini képeivel és 
antibo.'sevista plakátokkal díszítette, 
A bevonuló németeket karlengetéssel 
és hangos „Heil Hitler'1 kiáltások­
kal üdvözölte. A vádak nem bizo­
nyosodta* be. MareaSót felmentet­
ték.

KÖZÖS PÁRTNAPOK 
Március 18, csütörtök:

Szabauságtelep (Kultúrház) 6 óra: 
dr. Molnár Győző és Lendvaj i'eienc 
Szotyoritctcp (Pozsony.út 16.) 5 
Kulcsár Ferenc és Bazsó László.

Március 19, péntek
Rokkanttelep (Mikepércsi.úti S'zOP) 

6 óra: Győri Gáspár és dr. Kiss 
Sándor

A Belváros III, pártszervezethez tar. 
tozó párthizalmi elvtáre-alr ma délután 
6 órakor a Csapó-utca 58. alatt jelen 
jenek meg pártbizalmi értekezleten

Akik a Munkásakadémia Világ, 
politikai tagozatának előadásait 
hallgatták, bizonyítványaik átvé 
tele végett a • záróünncpé'yen csü­
törtökön délután öt órakor Csapó­
utca 58. szám alatt jelenjenek meg.

SZAKSZERVEZET
SZAKSZERVEZETI NAPOK

Csütörtök, márc, 13, délután 4 óra: 
kor: Pénzügyi Alk. (Pénzügyi palota) 
Kővári László; délután 4 órakor 
Igazságügyi A!k. (Sinionffy-utca 10. 
Sándor L.; délután 4„kor: Egyetemi 
Klinikák, Tóth László; délután 5-kor 
Kereskedelmi Alk. Szakszerv. (Kossuth, 
útra 51.), Kulcsár Ferenc; délután 
órakor: Famunkások (Bútorgyári te. 
lepek), Gáli Lajoené," Baráth István és 
Gondos Pál.

Pénteken, március 19-én délelőtt 10 
órakor; Filmipári Alk. Szakszervezete 
(Szaksz. Székház), Jtöyzler János; dél 
után 3 órakor: Szabadság nyomda, 
Dihen Mihály. f

A Fodrász SZÍT ma délután 6 óra 
kor veztőtiógi ülést. tart. — Fejhívjuk 
a vas. és fémmunkások újonnan me 
választott vezetőséget, hogy minden 
héten csütörtökön délután fél 6-kor 
van a vezetőségi ülés, — Szakmaközi 
Ndbizottság ma fél 5 órakor ülést 
tart.

M agá nal ka! rnazo tíak szakszervezete
ma délután 4 órakor vezetőségi ülést 
tart. — Magánál kai mazotiak szakszer. 
vezete nőcsoportja pénteken 5 órakor 
taggyűlést, tart.

MNDSz
14-én hazafias ünnepélyt rendezett. 
Kies Lajos-né ünnep- beszédét a közön 
eve szűnni nem akaró tapssal jutat. 
maztae Utána Megyeri Márton, a MKP 
nevében méltatta a 100 éves szabad. 
6ágharc emlékét. Pásti István szava, 
lata, Vég István tárogatószámai nagy 
sikert arattak. Színre került az „Utolsó 
ezó“ című dráma, melynek szereplői: 
fcjápi Mancika. Balogh Ivén, ifj. Petro- 
haj István. Csjre Sándor minden elis­
merést megérdemelnek és a „A cigány 
mint halál“ című vígjáték, melyben 
Sápi Mancika, Sápi Magduska, Petro_ 
hai István, Juhász Sándor, Csire Sán­
dor és Vaaé Kálmán szerepeltek. A ki. 
tűnő együttesből ki kell emelnünk a 
cigányt alakító Juhász Sándort életű íi 
alakításáért. Műsor után Kecskés Pista 
zenekara mellett ünnepeltek a magyar 
szabadságharc év fordulóját.

A müi?or megrendezése Balogh János. I 
né kulturvezető munkáját dicséri.

B toldás párisii feBmrása 
Defaces és Hajdú vármegye sportolóihoz

A magyar népi demokrácia haladó 
erőinek összefogása folytán a politikai 
életben hatalmas fejlődés állott be. 
Ennek következtében elérkezett az ide­
je, hogy megszüntessük a magyar 
sport pártpolitikai alapon való szétta. 
goltságáfc és megteremtsük az egysé­
get. Széttagoltság éy bizonytaan hatás­
körű sokféle irányú felső vezetés 
okozta, hogy a magyar sport a felsza­
badulás után. nem tudott lépést tar, 
tani a magyar élet politikai és gaz­
dasági fejlődésével.

Éppen ezért Debrecen és Hajdú vár. 
megy©. koalicjós pártjainak vezetőcége 
a tegnap tartott értekezleten kimon­
dotta, hogy pártjuk sporterőit egységes 
szervezetbe tömörítik, amelynek neve 
Debrecen és Hajdú vármegye sport, 
bizottsága. Ez a vezetőség hivatva va.n 
a város és a. megye, tóm eg- és minősé­
gi sportját kiépíteni és kifejleszteni, a 
sportéletben lévő nem odavaló eleme, 
két eltávolítani, a sportot a magyar

Ez a felhívna kibocsátásával egy. 
időben a koailicíós pártok által kije­
lölt vezetőség megkezdte az építő mun 
kát a sport területén városban, falvak, 
ban és üzemekben egyaránt.
Magyar Kommunista Párt debreceni 

szerve :oíe,
Szooiáltfemnkrata Párt debreceni 

szervezete,
Független Kisgazdapárt debreceni 

szervezete,
Nemzeti Paraszt Párt debreceni 

szervezete,

A szerdán délelőtt összeült megyei 
sportbizottság elhatározta, hogy április 
2-án tartja alakuló ülését az Apolló- 
moziban, ahol konferencia keretében 
megválasztja vezetőségét, majd utána, 
sportfilmbemutató lesz. A ^megyei 
sportbizottság etfső feladata az ápiilie 
4_i felszabadulási váltó, valamint má.

népi demokrácia szellemében valóban jue l.e sportműsorának kidolgozása 
naggyá, erőssé tenni. [ ée megrendezése.

Szäte^zetek a Udtas
Nem tudunk napirendre térni a Cse. 

peltől elszenvedett, vereség fellett, mert 
ha csak egy kis szerencséje van a 
DVSC.nek, abban az esetben .]> ieg 
alább 4,-2-re kellett volna győznie. 
Bíztató jel a jövőre nézve: a masszív 
védelem és a, jó labdákat adó fedezet, 
póz-, azonban a csatároknak még soka 
kell javulni.

Nagyon tetszett, hogy a vesztett 
csata éli éné re \0 a mérkőzés végén a. 
közönség megtapsolta a DVSO.t. Visz- 
sz-ata&zító volt ellenben, hogy a Cse 
pe'It iecsürhézte és kifütyülte. A ven 
d ég csap at teljesen sportszerűen játszott, 
és nem szolgálatok sémin: okot erre a 
csúnya incidensre. Azt, hogy nagy 
szerencséjük volt, el kell viselnünk. 
Még szerencse, hogy a-z utánunk követ, 
kező csapatok is kikaptak. Így a ki­
esés még mindig nyílt, azonban elcerü 
lésére a DVSC-nek van a legnagyobb 
esélye. Mindenesetté addig még sokat 
fogunk izgulni a lelátón.

A kerületi I osztályban a DMTE ét-» 
MÁV. KA SE veresége folytán 'össze­

tömörült a mezőny és nagyon meg 
JvcLl küzdeni annak az együttesitek, 
mely elsőségre törekszik. A debreceni 
kék-sárgák m<'g mindig nem váltják 
be azt, amit lelkes szurkolóik várnak 
tőlük. Meglepetés a Dohánygyár 
szép szereplése. Nagy éli'eufelet' terí­
tettek le, mert a KJ SE. játékán meg­
látszik Elek Bélának, a Debrecenből 
elkerült jútékos.edzőnck a munkája.

A második osztályban js volt egy­
et meglepetés. Ennek számít elsősoi% 
an a Bendőrség nagy gólarányú gyöm 
‘íme a volt listavezető .0. Tőreit véd 

ellen. Állítjuk, hogy ma az egész má.

sodik osztályban a Bendőrség a leg­
jobb együttes. Nagyon fel kel] kötnie 
a zekéjét annak a csapatnak, amelyik 
győzni akar ellene. Meglepett bennün­
ket a Kaba veresége is, viszont örü­
lünk a VAOSZ kéfcszéámjegyű, győzel­
mének.

Hétfőn a rosszul összeállított Vidék 
válogatottja csúfos vereséget szénre, 
dett. a jól iclkés'zült óe kitűnően cssze_ 
állított Budapest csapatától. Szomorú, 
hogy olyan embert bíztak meg a vidéki 
csapatkapitányi tisztséggel, aki klub. 
sovinizmustól elvakultan, nem a leg. 
jobb Tormában lévő játékosokat tette 
be az együttesbe. Semmieeetre sem lett 
volna szabad kihagyni Telekit és Sz;-

Láttunk meg vasárnap cy hétfőn két, 
ökölvívó mérkőzést. Sok örömünk nem 
volt benne. Mintha fáradtak lennének 
a debreceni versenyzők, mintha ez a 
versenyévad erősen igénybe vette volna 
őket. A. DVSO nagy küzdelem után 
nyert, de győzelme egy pillanatig ecm 
volt vitás. Kovács volt a legjobb, de 
a többiek is lelkesek voltak. A MÁV. 
KASÉ—DMTE összecsapáson több ka. 
ba.ré-mérkőzéa {& szerepelt- a műsoron 
és a közönség nagyon jól mulatott 
egy-két pár találkozóján. Erre a mér­
kőzésre a legjobb akarattal se lehetett, 
ráfogni, hogy az ökölvívás propagan­
dája volt. __o__

Négy mérkőzés lesz vasárnap a
Stadionban 9 órakor a DMTE II.__
VÁGSZ találkozó lesz. utána játszók 
le 11 órakor a Postás—PMÁV rangadót, 
majd 1 órakor a DMTE a Nagyítót 
fogadja, míg három órakor a MÁV. 
KASÉ a Karcagi MTE ellen játszik.

A DTE IFJÚSÁGI Nőt JELVÉNY­
SZERZŐ VERSENYÉN

Debrecenben még «oha nem látott 
nagyszámú tömeg indult. Eredmények? 
Ezüst jelvényt nyertek: Titkos Sára 
(DTE), Szabó Anikó (Táré. kér.), Nagy 
Júlia (DTE) és KáHay Adél (DTE). — 
Bronzjelvényfc nyertek: Szabó Anikó 
(Táré, kér.), Tamils Irma (DTE), Szalay 
Hanna (DTE), Szabó Ildikó (DTE), Kaf^ 
laki Mária (DTE), Gyimepj Adél (Társ. 
kér.), Győrffy Katalin (Táré kér.), Síé. 
fánszky Éva (Svetits), Horváth íival 
(Svetits). Ceócsite Gabriella (Svetits;, 
Vas jelvényt nyertele a Svetits intézet 
tanulói közül: Gombácsi Edit, Molnár 
Marianna, Szunyogh Vilma, Patak; 
Márta, Fordős Judit, Félegyházi Már­
ta,, Rácz Éva., Kies Gizella, Halász 
Lenke, Fehér Ildikó, Berczy Anna, 
Kádár Margit, Géhl Éva, Kádár Ilona, 
Telkee Anikó, Bikezárdi Mária, Vas 
kovics Erzsébet, Probezt Mária, JMf 
Györgyi, Mars a lek Andrea, Nagy Edié* 
Vértea Klári, Barabás Év a, Feje« 
Bóiea, Básti Katalin, Szilágyi FaJígi 
Hédi Enikő, Frjmmer Márta, Mák 
Mária., Tóth Margit, Gaál Márta, Hein­
rich Erzsébet, Táréi Mária, Bácsi Gab. 
rioíla, Radios Éva, Tárapcsik Irén, 
Vigh Adrién, Széna .3Iagdo;ua. A Tár­
suló,ti Kereskedelmi növendékei közül: 
Pávay Ilona, Tank Irén, Pink Irén, 
Kelemen Kornélia, Gzibere Magda, Ke- 
mecsei Magda, Balázs Mária, Szabó 
Anikó, Tóth Hermina, Harangi Teréz, 
SzóJics 3Iargit, Balogh Andrea, 
Ghymeesy Adél, Szabó Irén, Hegedbe 
Éva, Szentimrei 3tárta, Harsanyi Éva, 
Győrffy Katalin, Szabó Erzsébet. Bo_ 
dór Ilona, Nagy Edit, Kruppa Magda. 
A DTE tornászai közül: Matkó Magda. 
Kerek Erzsébet, Jámbor Ilona es je- 
renczy Judit. A nagyszabású ifjúsági 
verseny megrendezése Tóth Lajos, a ki 
váló tornász érdeme.

Vasárnap mezei futóverseny Jecz 
Debrecenben a Stadion környékén. A 
táv férfiak részére 4500 méter, afjusá. 
giak részére 3000 méter, nők részére 
100 méter.

Március 15 én Püspökladányban a 
két helyi együttes mérte össze erejét 
Nagy meglepetésre a, PKISE 4:3 (0:1) 
irányban megverte a tartalékos 
P3IÁV-ot. Góllövők: Ujfaludi (5) 
Katona, ill. Ceaba (2) és Balogh. Ki. 
tűntek a PICISE,bői Hídvégi Tóth és 
Katona, ill. Get lér, Pető és Csaba. •— 
Postás—Nyirmadai SE 7:1 (2:1). \
debreceni csapa, góljait Simouyi (5), 
Osztroveczky, Vince, Szigeti és Józsa 
szerezték.

A DVSC tenisz szakosztálya ma dél­
után 5 órakor tartja alakuló ülését a 
D V SC.p á 1 y a kan ti n j áb a n.

Vasárnap Újpesten játszik a DVSO.
A liba-fehéreknél jelcnjcg ót eáriilt 
van, azonban úgy hisszük, hogy ezek 
a játékosok vasárnapra meggyógyul, 
n-ak.

Vasárnap délután a Sparta—DVSO
női kosárlabda mérkőzés előtt a DVSO 
ökölvívócsapata a MÁY-KASE ellen 
küzd £, kerületi ccapatbajiiolyag má­
sodik fordulójában.

Hat csehszlovák válogatottal jön a 
Sparte Debrecenbe, ahol ez lesz ai első 
nemezt-közi Itosárlabda mérkőzés Egé­
szen biztos, hogy rekord közönség nézi 
végjg a csehszlovák válogatott erejével 
egyenlő Sparta vendégjátékát. A helyi
válogatott szorgalmas edzéssel __ dr.
Kaprosiió irányításával — kéflzűl y 
nagy tUlálkozóra.

Föladás;
Sajcsy.ZsihnMkyutca 16.

a kiadóhivatalban.
APRÓHIRDETÉSEK

PAi-tiagoknak «a havi elófkotSUnr-i, 
oO szazáiék kedvezmény.

KERESKEDELEM
Nagygyűlés BuUapcs:en március hó

22 én délután 6 órakor a Sportcsar­
nokban, A nagygyűláe szónoka Mákost 
Mátyás mniszterelnökh’elyettee. A szak 
osztályok részéről legalább 10 kartárs 
jelentkezését kérjük 19-cn délig a. Tár. 
sulat titkárságánál. —- Magykcreskedok 
adóközösfíégi előlegeiket 20Jg fizessék 
1^ Ungerleidernél. — Tüzelő és ópiíkc. 
zési anyagkereskedők szakosztálya csii. 
törtökön délután 4 órakor tisztújító 
taggyűlést tairf, — Textilkiskorcskedok! 
Ma délután 5 órakor a Tánzulatnál 
ülést tartunk.

Feladási
o Szabadság" könyvesben, 

Városhaza epüleL

_ éve BEE
Csak

BENEDEK-től
PIAC-UTCA 71 udvarbon

EGYÉB

Kerítéseiről lugasdröt,
abroncsvas, használt drót i 
kg 2.50 Ft. tizéchenyi 55, 
vsaüzlet, 248

VeTEL

Veszek, eladók, cserélek 
hálószobákat, konyhabuto. 
rókát, ruhancműekct. sző­
nyegeket, varrógépeket, iru- 
gépokét. 3iezcy, Vörösmart.v- 
ulca 12. 150

Buuteiejlo csárdában han 
gula.t hajnal kettőig, tizei PCr’Ségl-UtCÍÍ 29. 3 58

Rékám lék 885 Ft, hcncse. 
rek 385 Ft, állandóan kap­
hatók Major kárpitosnál, 
Péterfia 26. <>57

INGATLAN

ÉJJELI ÜGYELETES SZOLGaLAIOI 
TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAKi

Március 13 19-ig: .^Reménység“, 
Csapó-uícia 22. és ^Mátyás'király“,

JA

Sajat telkemet eladom. 
Bnditz Zsigmoud. Mieko c. 
lass.u. 15 188

Tön ezüxStöt, eztletpénze-
ket, használt órákat vásá­
rol Poll dk, Bajcsy-Zitiiünszky

»r m

Gyárj rádiót ét* kerékpáit 
rósz.ötre is vásárolhat már 
Ángynál, Szíuházátjáró. llti

Akar olcsón építkezni-, —
Vásároljon darabos és oltott 
mcszci, cementet és m'nden- 
lcío uptíkeréri anyagokat a. 
legolcsóbban Katz tói Szó 
boszlói.ut 1 Telefon 014. — 
Elsőosztáilyú nagycseriipro 
etójegyzést elfogadok Príma t*£*4oitiev ga^iiatá. as*

•Favoritban

régen is, most érdemes 
vásárolni. Jó minőség, ol­
csó ár, ipari cérnák nagy 
választéka. Csapó.u. 24. 212

No dúljon be hangzatos 
reklámok bank, személy Gyen 
győződjön meg arról hogy 
szőnyegekért, nippekért — 
térti és nőiruhákért legtöb. 
bet az Ingóságértékeeítö 
fizet. Vetel; eladás, Csapó 
utca 35. 239

S/apparnak való zsiradékot 
olajat szappanra becséről 
fczubo László szappanosmes 
er, Veres-u. 12. Csapú.u.cai 
anyarbo. nyílik. 43

Pehelypaplan legfino­
mabb anyagból, gyapjú.
vatta paplan készítőtől, á t. 
dolgozás Olcsó árak. Hat-

Kutyabört,
Ar.goraszurt, mindenféje. 
nyersbőrt és tollat ma­

gas áron vásárolok.

-tOBiCSEK BERhÍÍ
Batvan-utea 27

Vámosperosj sajáttermésü 
úor árusítása literenként le 
Kossuth-utea 26, 6z. Uc- 

resztépület.
felelős - szerkesztő és kiadó:

■RAUO ISTVÁN 
Szerkeez tőség:

JJebrecen, Vörös Uadocreg. 
utján 28, II. e. Telefon 254 

Kiadóhivatal:
Debrecen Uajc5y-Zs.-u 16. 

Telefon: 206.
Nyomatott a „Szabadság'.

nyomda kbvlorgogépén 
I'.eldoe t eie*» Juj.-au, M *h.j •*

A MA
v. EVFOLV AM

A vizsgi
A debreceil 

ban lel'olytatol j 
meglepetésre 
határozatot dr.l 
á sikkasztok ül 
elé került, mel|

A gyanúsít 
és mint a gaz<j 
felelősségre. A | 
ják, a kisebb 
lyezik.

Évek
a Oohi

Nagy megdőli 
tünk arról, bog] 
múlthéten őrizet! 
törvény székről el 
ték azzai az indoj 
» vádak, amelyt 
útikönyvei szeriül 
„nem voita.k mcj 

Köztudomású,
. gen beismerő 

QZQKrui C3 íirell
~ m\nmmost.J 
evek óta folytat,j 
tok keriihek nal 
nemcsítk debrecq 
szonylatban is' 
I’éfdául Prokopj 
hogy mikor át' 
Antaltól, többs 
szappan hiány 
is nagymértékű] 
pasztáit. Ezt jc 
igazgatóságnak, 
áthelyezték Kőbl 
vezető poziciólj 
Balogh Gábor i] 
mint a Dal és 
nőkéi, minden 
lás nélkül 20.001 
építettek ssínpa\ 
lóságban csak 
tele ki.

A vallomásoj 
azokra a na.g 
sekre is, am eh 
látás terén is 
leple alatt, bog] 
készítenek eiga.i 
vásároltak dohál 
Szilit cigarettáké 
btás leple alatti 
gyárból. Elöli 
olyan esetek, b| 
kiló dohányt é| 
garettát vittek 
méhy szerint úA 
Ségnek legfc’jcA 
felel meg.

A vizsgálóbir] 
galásokat foga] 
állapíwtta, bog] 
lel a hűtlen ki 
jogalkotó elemi 
pedig a. fe’hozo| 
nyitható be.

Az igazságsj 
ismét bebizonyí 
népi demokráei] 
dekeit viselik 
paragrafuso-kbai] 
segitik, hogy 
korrupcióval, 
Viu’asätdssai s 
jók, kivi


